11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.06.2011 18:45:40

dopmupoBaHus 3aKTI0YeHHs1 Bpava: 16.06.2011 23:53:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/228839/answer/228862




Katg, aHanmu3 MoYu MOXKET TPaKTOBaThCS TOJIBKO B CBsI3Ke C Baammmu xanobaMy ¥ JaHHBIMU APYTUX
uccnenoBanuii. O6paTuTech K HeGpPOJIOTY - TTIOMEPYIOHE(PPUT - €0 KOMIETEHIH.



